Produktdatenblatt Voltatex® T050 Reiniger Seite 1 SynFlex Elektro GmbH Auf den Kreuzen 24 D-32825 Blomberg Germany Telefon +49-5235-968-0 E-Mail info@synflex.de



Voltatex® T050 Reiniger

Voltatex® T050 ist eine klare, farblose Flüssigkeit mit guten Reinigungseigenschaften.

Eigenschaften

Voltatex® T050 ist eine Lösemittelzubereitung mit guten Reinigungseigenschaften auf Basis von Propylenglykolester.

Anwendung

Das Produkt wird als Reiniger von nicht ausgehärteten bzw. nicht getrockneten Harz- und Lackrückständen eingesetzt. Weiterhin kann das Produkt für den Spülkreislauf von Imprägnier- bzw. Vergussanlagen eingesetzt werden.

Das Produkt darf **nicht** als Verdünner für Voltatex® -Produkte eingesetzt werden.

Lieferformen

Voltatex® T050 wird in Einweggebinden mit 20 kg Inhalt geliefert.

Lagerung

In luftdicht verschlossenen Originalgebinden ist das Produkt 12 Monate lagerfähig.

Schutz

Bei der Verarbeitung des flüssigen Reinigers Voltatex® T050 sind die üblichen Schutzmaßnahmen zu treffen: siehe hierzu auch das Axalta EG-Sicherheitsdatenblatt.

Die Informationen in diesem Datenblatt basieren auf gleichen Informationen unseres Vorlieferanten. Diese Produktinformation dient nicht als Spezifikation und stellt keine Beschaffenheitsvereinbarung/ Eigenschaftszusicherung im rechtlichen Sinne dar. Die angegebenen Daten sind typische Werte, Abweichungen sind aus produktions- als auch anwendungstechnischen Gründen nicht auszuschließen. Diese sind an Fachleute gerichtet, die sie nach eigenem Ermessen und auf eigene Gefahr verwenden. Wir garantieren keine günstigen Ergebnisse und übernehmen keine Verpflichtung oder Haftung für die gemachten Angaben oder Resultate, die aufgrund dieser Angaben erzielt werden. Detailliertere Informationen sind auf Anfrage jederzeit erhältlich. Stoffliche und toxische Eigenschaften sind dem entsprechenden Sicherheitsdatenblatt zu entnehmen.

Voltatex® ist eine Marke der Axalta Coating Systems Llc., Philadelphia PA 19103, USA.





Produktdatenblatt

Voltatex® T050 Reiniger Seite 2 SynFlex Elektro GmbH Auf den Kreuzen 24 D-32825 Blomberg Germany Telefon +49-5235-968-0 E-Mail info@synflex.de



Die Informationen in diesem Datenblatt basieren auf gleichen Informationen unseres Vorlieferanten. Diese Produktinformation dient nicht als Spezifikation und stellt keine Beschaffenheitsvereinbarung/ Eigenschaftszusicherung im rechtlichen Sinne dar. Die angegebenen Daten sind typische Werte, Abweichungen sind aus produktions- als auch anwendungstechnischen Gründen nicht auszuschließen. Diese sind an Fachleute gerichtet, die sie nach eigenem Ermessen und auf eigene Gefahr verwenden. Wir garantieren keine günstigen Ergebnisse und übernehmen keine Verpflichtung oder Haftung für die gemachten Angaben oder Resultate, die aufgrund dieser Angaben erzielt werden. Detailliertere Informationen sind auf Anfrage jederzeit erhältlich. Stoffliche und toxische Eigenschaften sind dem entsprechenden Sicherheitsdatenblatt zu entnehmen.

Voltatex® ist eine Marke der Axalta Coating Systems Llc., Philadelphia PA 19103, USA.



